
Program - Iran Xpress

10 dni

Trasa poti: Tehran – Shiraz – Trek do nomadov – Perzepolis – Yazd – Ardakan - Isfahan – Abyaneh

Iran je izjemna in pogosto napačno razumljena država, ki zaradi političnih pritiskov in medijskih zgodb

pogosto ostaja spregledana. A vsak, ki jo obišče, hitro spozna, da je to ena najvarnejših in

najgostoljubnejših držav na svetu. Iranci so znani po toplini, iskrenosti in spoštovanju do obiskovalcev,

kar potovanje naredi izjemno prijetno.

Država je zibelka prvih velikih civilizacij, ki so pred več kot 2.500 leti ustvarile mogočna kraljestva.

Danes Iran navdušuje z osupljivo arhitekturo, izjemnimi mošejami, cvetočimi perzijskimi vrtovi, pisanimi

bazarji, dramatičnimi puščavskimi pokrajinami in širokimi trgi. Je tudi ena redkih destinacij, ki ni

preplavljena s turisti, zato ponuja pristno izkušnjo. Mnogi jo zaradi toplih ljudi in gostoljubnosti

primerjajo kar z nekdanjo Jugoslavijo.

Naše potovanje je skrbno zasnovano in ponuja pravo ShaPPino doživetje. Program vključuje tako lažje

kot zahtevnejše trekinge, kulinarično delavnico perzijske kuhinje ter obisk nomadske družine, kjer

spoznamo njihove običaje in način življenja.

Pot začnemo v živahnem Teheranu, kjer si ogledamo palačo Golestan, grandiozni centralni bazar in

znameniti stolp Azadi.

Sledi raziskovanje južnega dela države, kjer obiščemo tri perzijske dragulje: Širaz, Yazd in Isfahan. Vsako

mesto nas očara na svoj način – s prostranimi trgi, izjemnimi mošejami, starimi četrtmi, palačami in

arhitekturo, ki pripoveduje zgodbe tisočletij. Na obisk Perzepolisa se pripravimo tudi z očali za navidezno

resničnost, ki nam omogočijo, da si starodavno mesto predstavljamo v njegovi nekdanji veličini.

Program po dnevih

Dan 1  Let v Teheran 

Dan 2  Prispemo v Teheran, ogled Teherana, palače Golestan, parka e-Shahr, glavnega bazarja,

stolpa Azadi in let v Shiraz, nočitev Shiraz (Z) 

Po zajtrku sledi ogled Teherana, kjer si ogledamo palačo Golestan, Park-e-Shahr, glavni bazaar in stolp

Azadi. Če bodo vremenske razmere ugodne se povzpnemo še na najvišjo stavbo Milad. V večernih urah

poletimo na jug Irana v mesto Shiraz.

Dan 3  Ogled Shiraza, zgodovinske hiše, obzidje utrdbe, grobnica pesnika Hafisa in moderne mošeje

Shah Cheragh, nočitev Shiraz (Z) 

Ogled Shiraza začnemo z mošejo Nasir-al Mulk, ki je znana tudi pod imenom »Roza mošeja«, sledi obisk

zgodovinske hiše Narenjestan Qavam. Kosilo imamo v tradicionalni gostilni, kjer se spoznamo s perzijsko
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hrano. Popoldan si ogledamo obzidje utrdbe Karim Khan in se ohladimo z izvrstnim lokalnim sladoledom.

Zvečer obiščemo osupljivo moderno mošejo Shahcheragh in grobnico najslavnejšega Iranskega pesnika

Hafisa, ki naj bi si že v zgodnjem otroštvu zapomnil besedilo celotnega Korana (v arabskem svetu

človeka, ki na pamet pomni celotni Koran, imenujejo hafiz oz. hafez).

Dan 4  Gorovje Zagros, obisk nomadske družine in nočitev v nomadskih šotorih (K, V, Z) 

Zjutraj se bomo odpeljali do vznožja gorovja Zagros. Spoznali bomo življenje nomadov, se seznanili z

njihovimi običaji, okušali njihovo hrano in spali v njihovih nomadskih šotorih.

Dan 5  Persepolis, grobnice kraljev in zgodovinska hiša, nočitev Yazd (Z) 

Naslednji dan se bomo poslovili od nomadov in se odpeljali proti osupljivem Perzepolisu – prestolnici

Ahamenidskega cesarstva. Perzepolis je pod zaščito Unescove svetovne dediščine že od leta 1.979. Za

lažjo predstavo si nadanemo očala navidezne resničnosti, s katerimi si ogledamo veličastnost

Perzepolisa pred 2.500 leti. Obiščemo tudi Naqsh-e Rustam, kjer si ogledamo grobnice kraljev, vklesane

v živo skalo. Večerjamo v zgodovinski hiši Aghazadeh stari okoli 400 let.

Dan 6  Ogled Yazda, stolp tišine, sprehod čez staro mestno jedro in tradicionalni iranski fitnes,

nočitev Ardakan ali Yazd (Z) 

V Yazdu se bomo pobliže seznanili z zoroastrizmom, ki temelji na nauku preroka Zaratustre. Ogledali si

bomo stolp tišine, kamor so Zoroastri odpeljali svoje pokojne in jih prepustili kljunom ujed. Sprehodimo

se po starem mestnem jedru (Unesco) in si provoščimo malo prostega časa za nakupe. Zvečer pa

obiščemo še tradicionalni iranski fitnes Zurkhaneh, kjer so včasih trenirali iranske vojščake.

Dan 7  Podzemni akvedukti, največji enostrani veterni stolp na svetu, predelovalnica sezama,

večerni sprehod po Isfahanu, nočitev Esfahan (Z) 

Ardakan je mesto, kjer najdemo največji enostrani vetrni stolp na svetu. Spustili se bomo tudi v genialno

zasnovane podzemeljne akvadukte, s katerimi so oskrbovali mesta in vasi z dragoceno vodo. Obiščemo

tudi lokalno pridelavo Tahinija – sezamove paste. S slavnimi perzijskimi preprogami se seznanimo v

muzejo preprog.

Proti večeru se odpeljemo v Esfahan. Kjer si še isti večer ogledamo prekrasna mostova Khajou in

Siosepol. V 17. stoletju je bil Esfahan prestolnica Safavidskega imperija, eno največjih mest tistega časa,

arhitekturno osupljiv, pregrešno bogat in politično močan, saj so ga obiskovali pomebneži iz Evrope,

Turčije, Indije in Kitajske.

Dan 8  Isfahan, ogled mesta, prosto popoldne in kuharska delavnica, nočitev Esfahan (Z) 

Center mesta je trg Naghsh-e Jahan, drugi največji na svetu, kjer tudi začnemo naše odkrivanje

Esfahana. Kot Safavidski kralji se bomo počutili ko bomo obiskali palačo Ali Qapu, od koder je tudi

najlepši razgled na cel trg. Sprehodimo se tudi po veličastnih mošejah Sheikh Lotfullah in Imam. Po

kosilu se odpravimo še do palače Chehel Sotoun, ki je pod zaščito svetovne dediščine. Preostanek dneva

je prosto, predlagamo pa nakupe na ogromnem bazarju, ki se razprostira okoli trga. Zvečer se udeležimo

kuharske delavnice, kjer se naučimo priprave pezijskih dobrot.

Dan 9  Glasbeni muzej in gorska vasica Abyaneh, nočitev Teheran (Z) 
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Naslednji dan prisluhnemo tradicionalni iranski glasbi v glasbenem muzeju. Sledi prevoz do Abyaneha –

slikovite tradicionalne vasice.

Zvečer prevoz proti Teheranu.

Dan 10  Odhod domov 
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